



懂得交规

□李金鹏

那天,儿子在看小人书,书中写刘备三兄弟在曹操手下委曲求全。正好华雄在外挑畔,关云长提刀去迎战,曹操给关云长敬酒,关云长说打完再喝不迟。等关云长斩了华雄的脑袋回来,酒还是温的,这就是“温酒斩华雄”的典故。

儿子问我:“爸爸,中国人讲究敬酒,曹操给关羽敬酒,他不喝不是没礼貌吗?”我还没来得及解释,老婆走过来对儿子说:“儿子,有问题你就问我,你妈妈很睿智。”儿子问为什么关羽不喝曹操敬的酒便骑马去打仗。老婆想了想说:“关羽骑的是赤兔马,他懂交通法规啊,骑马不喝酒,喝酒不骑马。马上一杯酒,亲人两行泪。儿子,等你长大了,也不能酒后开车,尤其是开宝马。”



绘制 茜文



管得真宽

□梁秋红

父亲爱开玩笑,是一个幽默的老人。前不久,父亲感冒了,在卫生所输了几天液也不见好。昨天,我硬把他拽到了医院。接诊的医生姓管,是一个负责任的大夫,诊断结果是肺炎,要求父亲住院。

到了病房,护士长姓甄,父亲说:“今天遇到的人的姓都不多见。”不一会儿打针的护士来了,父亲一看那丫头的胸牌不由得笑了,大家都莫名其妙,父亲说:“医生姓管,护士姓甄,护士姓宽,原来是‘管得真宽’呀!”



母校

以前有人对我说,要珍惜大学时光,毕业了就享受不到每天与青春洋溢的少女擦肩而过的乐趣了。

如今,我踏入社会,觉得这话不太正确。作为母校的一名保安,我还是能够每天和少女擦肩而过的。

你多大了

□郭雅钊

我妈最近老是丢三落四的,我叫她上医院看看,她老说自己没毛病,不肯去。

有一天我对她说:“您还是去医院看看吧,否则会出大事的。”她说:“会出啥大事?”我拿着报纸对她说:“您看看,上面登了一个粗心的妈妈上错公交车,竟然把自己的孩子弄丢了,是好心的女乘客帮她找到了孩子。”母亲说:“这是人家,咱不会。”我说:“咱咋不会呢?您可别大意。”母亲问我:“你今年多大了?”我说:“38岁了。”

母亲说:“这么大了还会丢?”

咋不酸呢

□张海贞

周日晚上,我去超市买东西,觉得口渴,于是买了一瓶冰红茶。出超市后,我边走边喝。

路过一家面馆,我拿着喝剩下的半瓶冰红茶进了那家面馆,要了一碗烩面。不一会儿,一名女子要了一碗热干面,坐在我对面。我狼吞虎咽吃完后,准备付账走人,突然看到那名女子正拿着我那半瓶冰红茶往热干面上倒,我没好意思去要,没想到刚走到门口,就听到那名女子大喊:“老板,你们的醋怎么是甜的?一点儿都不酸!”

带啥

女士们以后跟老公吵架回娘家,学聪明点儿,不要带存折、衣服,这都太笨了。

女士们听好了,要带空调遥控器,电视遥控器,他的驾照、身份证、车钥匙,要变更电脑和Wi-Fi密码,然后就安心回娘家吧!

小样儿,不信他不知道自己错哪儿了。

土豪

为了配合穿高跟鞋的老婆,我特地选了一双底最薄的鞋子。我一下子比老婆矮了半头,走在街上人人都以为我是土豪。

缺啥

收拾了大半天,屋子焕然一新,我不由得拍了拍自己的肩膀:“真是个好丈夫和好父亲!”现在,家里就缺老婆和孩子了。

别慌

一劫匪慌忙上了一辆车的后座,坐在前面的一男一女疑惑地回头看着他,劫匪拔出枪威胁道:“快开,甩掉后面的警车,否则崩了你们!”

坐在副驾驶位上的男人立刻转过脸对女的说:“大姐,别慌,听我的口令把刚才的动作再练习一遍,挂一挡,松离合,轻踩油门,走……走,走,哎,对,走!”



听错铃声

□王恩亮

最近,我新买了一部手机,还从网上下载了一款新铃声。

使用新手机的第一天,我和妻子去逛街。在嘈杂的街声中,我听到我的手机响了起来。

我一边往前走,一边掏出手机。我摁了一下接听键,便对着话筒“喂”了起来。然而不管我怎么“喂”,手机铃声都仍然响。

妻子突然冲我喊:“谁?谁?谁?”我不耐烦地说:“我还没接通电话怎么知道是谁?”就在这时,一辆洒水车从我身边经过,我瞬间被淋成了落汤鸡。

我这才明白过来,原来那声音根本不是我的手机铃声,而是洒水车播放的音乐。

我板着脸责怪妻子:“洒水车来了你也不提醒我一下。”妻子说:“刚才我不是提醒你了!”我问:“提醒啥了?”妻子说:“水,水,水!”

买烟

□高玉宝

我喜欢抽烟。老婆担心我的健康让我戒烟,我满嘴答应了,私底下却还是会忍不住吸几口。

这天,我来到小区商店,指着一盒烟对店主说:“要这个。”突然发现鞋带松了,我弯下腰去系。店主扔出烟,说:“哟,想不到你还会把钱藏在鞋子里。”

我不是乞丐

□任万杰

上班前,老婆叫住我,让我下班后给上幼儿园的儿子买一只小碗,我答应了。

下班后,我刚买完碗,突然狂风大作,下起大雨来,我赶紧找地方避雨,能避雨的地方有许多人。手机响了,是老婆打来的。我把碗放下,戴上蓝牙耳机接电话,老婆说她要加班,让我去幼儿园接儿子。

身边声音嘈杂,我怕老婆听不见,大喊:“行,行,好,行,行,好。”老婆终于听见了,我这才放心地挂断电话。

雨来得快去得也快,旁边的人陆陆续续离开了。就在我弯腰拿碗的时候,我惊呆了,里面有几枚1角和5角的硬币。

绰绰有余

□孙凡利

老婆长得漂亮,我长得寒碜,别人都说一朵鲜花插在了那啥上,我一直生活在她的阴影之下。

前几天,老婆骑电动车不小心摔了,脸上擦破了皮。老婆回家一照镜子,急得直蹦,说没脸出门了。

昨天,我搀着老婆去诊所换药。老婆觉着脸上有疤,拿帽子把脸遮住。我们刚走到楼下,就碰上邻居胡姐。

胡姐在了解了实情后,坏笑着对老婆说:“妹子,没想到你破了相,配你老公还绰绰有余。”